
 

بسوِ تعالي 

ادارُ کل آهَزش ٍ پرٍرش استاى کردستاى 

هذيريت آهَزش ٍپرٍرش ًاحيِ يك سٌٌذج 

 1فرزاًگاى راًِ ــاى دختـدبيرست

 دٍرُ دٍم

: کلاسًام                                                                                                       : ًام خاًَادگي ًام ٍ

       1400-1401سال تحظيلي   (دی هاُ )                                            ک                       فيسی :اهتحاًي درس ٍالاتس
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بارم  سَالاترديف 
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. کٌيذهشخض  (غ)ٍ  (ص)درستي يا ًادرستي عبارت ّای زير را با 

. ٍ ٍصى ّوگی کویت ّای ًشدُ ای ّستٌذ جشیاىکاس،  (الف

. اگش ّش قذم خا سا تشای یکای عَل اًتخاب کٌین، هْن تشیي هطکل آى تغییش خزیش تَدى آى است  (ب

   .هلکَل ّای هایغ ًظن ٍتقاسى جاهذّای تلَسیي سا ًذاسًذ ٍ فاصلِ رسات آى ّا تیطتش اص جاهذات است (ج

  . داسدهقذاس تالا سفتي آب دس لَلِ هَییي تِ ػوق لَلِ داخل آب تستگی  (د

 .تغییش ًوی کٌذ  جسناًشطی جٌثطی اًذاصُ اگش جْت سشػت جسوی تغییش کٌذ،  (ُ
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. جاّای خالي را با عبارت ّای هٌاسب کاهل کٌيذ

. ًام داسد.... ............کِ داسای خیطًَذ هی تاضذ،   𝑆𝐼تٌْا کویت اصلی دس  (الف

. هی یاتذ...... ..........ٍ چگالی آى ....... .........تا فطشدى ًاى ساًذٍیچی جشم ساًذٍیچ  (ب

.     صشف ًظش کشد...... ..............هی تَاى اص  آجشیک  سقَطدس هذل ساصی  (ج

  .اص اًذاصُ قغشُ ّای آب سٍی سغح چشب است................. اًذٍد اًذاصُ قغشُ ّای آب سٍی سغح دٍدُ  (د
 .هی یاتذ.....  ............استفاع ستَى جیَُ دس آصهایص تَسیچلی تا سفتي تِ استفاػات  (ُ
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. ت زير پاسخ دّيذالابِ ّر يك از سَ

.  یک هکؼة آٌّی تِ ها دادُ ضذُ است، سٍضی خیطٌْاد کٌیذ کِ تا استفادُ اص آى تتَاى تَخالی یا تَخش تَدى آى سا تطخیص داد (الف

 

 
ًطاى داد کِ فطاسدس ػوق هؼیي اص هایغ تِ جْت گثشی سغحی کِ فطاس تِ آى ٍاسد هی ضَد آصهایطی عشاحی کٌیذ کِ تا استفادُ اص آى تتَاى  (ب

  .تستگی ًذاسد

 

 

چشا؟   تاًین ٍ دسٍى ًی تذهین چِ اتفاقی هی افتذ؟ساگش دٍ ًَاس کاغزی سا تِ اًتْای یک ًی تچ (ج
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. را تعييي کٌيذ ٍسيلِ در ّر يك از شکل ّای زير دقت اًذازُ گيری
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  1طفحِ اداهِ سَالات در طفحِ دٍم   

محل مهر 

 آموزشگاه
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،    𝐴 چگالی هایغ 
2

5
 ؟ حجن داسدچٌذ لیتش   𝐵اص هایغ    𝑘𝑔 4تاضذ ،    𝐿𝑖𝑡 10تشاتش حجن آى 𝐴اص هایغ    𝑘𝑔 5اگش . است  𝐵 چگالی هایغ   

 

 

 

 

 

1 
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  تش ثاًیِ است؟ سضذ کٌذ، آٌّگ سضذ هَ تقشیثا چٌذ هیکشٍهتش  𝑚𝑚  2.4سٍص تِ اًذاصُ  10اگش هَی سش دس هذت   (الف

 (.صًجیشُ ای حل ضَداص سٍش )

 

 

 

 

2.5𝑐𝑚دس تثذیل یکای  (ب 3

g
𝑑𝑚تِ     3

ng
                                   .     سا تؼییي کٌیذ  𝑥   ٍ𝑦هقادیش   

𝟐.𝟓𝒄𝒎𝟑

𝐠
×

𝟏𝟎−𝟗𝐠

𝐧𝐠
×

𝟏𝟎𝒚𝒅𝒎𝟑

𝐱
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: سَالات تستي

اتؼاد هکؼة سا چْاس تشاتش کٌین ٍ دٍتاسُ اص آى هایغ خش کٌین، فطاس ًاضی اص هایغ تش تِ ظشف چٌذ اگش . ظشف هکؼثی ضکلی خش اص هایؼی است (1

 تشاتش هی ضَد؟

 تغییش ًوی کٌذ (د              8 (ج                        4 (ب        2 (الف
 

1.2 لیتش اص هایؼی تِ چگالی 5 است اگش  𝑐𝑚3   ٍ450 𝑐𝑚3 50دس ضکل هقاتل سغح هقغغ قسوت تالا ٍ خاییي ظشف تِ تشتیة  (2
𝑔

𝑐𝑚 سا 3

تشیضین، ًیشٍی ٍاسد تش کف ظشف اص عشف هایغ چٌذ ًیَتي است؟ دس ظشف 
 

                108 (ب                                120(الف

 400 (د                                                                    128 (ج

 

     چقذس است؟  𝑎   ٍ𝑏دس ضکل هقاتل اختلاف فطاس تیي دٍ ًقغِ  (3

0.9 چگالی هایغ  )
𝑔

𝑐𝑚 3
 ، 𝐴𝐵 = 10𝑚    ،𝑠𝑖𝑛30 = 0.5) 

                450 (ب                              900(الف

 45000 (د                                                                9000 (ج

 

کذام ساتغِ صحیح است؟  .اًشطی جٌثطی تش حسة جشم آٍسدُ ضذُ استتغییشات ًوَداس  دس ضکل هقاتل (4
 

𝑉𝐴 (الف > 𝑉𝐵 

VA (ب  < VB 

VA (ج  = VB 

. ّش سِ حالت صحیح است (د 
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  2طفحِ  اداهِ سَالات در طفحِ سَم 
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اگش حجن . سا تِ آساهی تِ تِ لیَاى هی اًذاصین 𝑔 150یک جسن تِ جشم . فضای خالی ٍجَد داسد  40𝑐𝑚3دسٍى ظشفی هقذاسی آب تِ ّوشاُ 

است؟  ًذ کیلَگشم تش هتش هکؼةتاضذ، چگالی جسن چ  20𝑐𝑚3آتی کِ اص ظشف تیشٍى هی سیضد 
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 1دس ظشفی سِ لیتش آب تِ چگالی  
kg

lit
 1.5  سا تا دٍ لیتش هایؼی تِ چگالی  

kg

lit
اگش تغییش حجن صَست ًگیشد، چگالی هخلَط . هخلَط هی کٌین  

kgچٌذ 

lit
است ؟   
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 .ضَد ًوی خاسُ تَج اها دّین هی فطاس هیخ تخت تِ سا تَخی ،سٍتشٍ تصَیش دس (1

 .تٌَیسیذ سا هَضَع ایي دلیل 
 

 

 

 

 

 

 

  .ضًَذ هی خاسج چکاى قغشُ دٍ دّاًِ اص هتفاٍت دهای تا سٍغي ّای قغشُ سٍ سٍتِ ضکل دس (2

 گزاسد؟       هی هایغ یک ّای هَلکَل چسثی ّن ًیشٍی تش تاثیشی چِ دها افضایص (الف

 

 
 

 چشا؟؟است کوتش سٍغي ّای قغشُ دهای ضکل کذام دس (ب
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 (اص جشم ظشف صشف ًظش کٌیذ). دس ّش یک اص ضکل ّای صیش ًیشٍی ٍاسد تش کف ظشف سا تا ٍصى هایغ هقایسِ کٌیذ (الف

 

 

 

 

 

, 𝐴 دس ضکل هقاتل فطاس دس ًقاط   (ب 𝐵 , 𝐶  سا تا یکذیگش هقایسِ کٌیذ .
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  3طفحِ  اداهِ سَالات در طفحِ چْارم  
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است؟  هتشهشتغتاضذ، سغح هقغغ اًتْای لَلِ آصهایص چٌذ  𝑁 10.2دس ضکل هقاتل اگش ًیشٍی ٍاسد تش اًتْای لَلِ آصهایص هؼادل  

( 𝑝0 = 76𝑐𝑚𝐻𝑔   َُ13600  ٍ چگالی جی
𝑘𝑔

𝑚3 است    ٍ 𝑔 = 10
𝑚

𝑠2) 
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ضکل هقاتل تشاتش تاضذ، فطاس خیواًِ ای َّای دسٍى سیِ ضخص کِ اص ضاخِ سوت چح لَلِ دسٍى آى دهیذُ اگش حجن آب ٍ سٍغي دس لَلِ یَ 

1چگالی آب ) است، چٌذ خاسکال است؟
g

cm 3
0.8ٍ چگالی سٍغي   

g

cm 3
 (است 
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1000ٍ چگالی آب   kpa 101فطاس َّای هحیظ  ) .سا تذست آٍسیذ  h دس ضکل سٍتشٍ هقذاس 
kg

m3 است   ٍ𝑔 = 10
𝑚

𝑠2 ) 
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 0.2   داخل تفٌگ اگش تٌذی آب. است  𝑐𝑚2 200ٍ هساحت لَلِ خشٍجی آب تفٌگ   𝑐𝑚2 400هساحت یک تفٌگ آب خاش 
𝑐𝑚

𝑠
 

تاضذ، تٌذی آب ٌّگام خشٍج آب چٌذ  
cm

s
 است؟  
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16 

 

رکش دلیل تیاى کٌیذ کِ دس کذام قسوت تٌذی آب دس حال کاّص ، افضایص یا ثاتت دس لَلِ ضکل صیش آب اص چح تِ ساست دس جشیاى است تا 

 است؟
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 4طفحِ  .هَفق باشيذ  
 

20 

 



 

 بسمه تعالي

     

 کلید سوالات 

     1400-1401) دی ماه( سال تحصیلي                                                 سوالات امتحاني درس: فیزیک

 16 سوال: تعداد                صیدمحمدی طراح سوال:                      10/1400/ 18 تاریخ امتحان:                    دقیقه 120  مدت امتحان:                  دهم تجربي       رشته تحصیلي: پایه و

 بارم سوالات ردیف
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 درستي یا نادرستي عبارت های زیر را با )ص( و )غ( مشخص کنید.

 (25/0)غ و وزن همگی کمیت های نرده ای هستند. جریانالف( کار، 

 (25/0) ص ب( اگر هر قدم پا را برای یکای طول انتخاب کنیم، مهم ترین مشکل آن تغییر پذیر بودن آن است .

 (25/0) غ  ملکول های مایع نظم وتقارن جامدهای بلورین را ندارند و فاصله ذرات آن ها بیشتر از جامدات است.ج( 

 (25/0) غ . داردمقدار بالا رفتن آب در لوله مویین به عمق لوله داخل آب بستگی  د(

 (25/0) ص. تغییر نمی کند جسمانرژی جنبشی اندازه ه( اگر جهت سرعت جسمی تغییر کند، 
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 جاهای خالي را با عبارت های مناسب کامل کنید.

 (25/0) . نام دارد. جرم  که دارای پیشوند می باشد،  𝑆𝐼الف( تنها کمیت اصلی در 

 (5/0)  می یابد. افزایشو چگالی آن  ثابت ب( با فشردن نان ساندویچی جرم ساندویچ

   (25/0)  صرف نظر کرد.    مقاومت هوامی توان از  آجریک  سقوط ج( در مدل سازی

   (25/0) از اندازه قطره های آب روی سطح چرب است. کوچکتراندازه قطره های آب روی سطح دوده اندود د( 
   (25/0) می یابد.  کاهش ه( ارتفاع ستون جیوه در آزمایش توریچلی با رفتن به ارتفاعات
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 ت زیر پاسخ دهید.الابه هر یک از سو

چگالی را محاسبه می یک مکعب آهنی به ما داده شده است، روشی پیشنهاد کنید که با استفاده از آن بتوان توخالی یا توپر بودن آن را تشخیص داد. ( الف

 ( 25/0( اگر از چگالی آهن خالص کمتر باشد حفره دارد.)5/0کنیم از طریق یافتن جرم و حجم )

نشان داد که فشاردر عمق معین از مایع به جهت گبری سطحی که فشار به آن وارد می شود آن بتوان  ب( آزمایشی طراحی کنید که با استفاده از

) البته کشیدن شکل به تنهایی بدون توضیح می تواند کافی (75/0توضیحات کافی ) شیشه نوشابه سوراخ داردر حالت ایستاده و کجآزمایش  بستگی ندارد.

 باشد(

( توضیح 25/0( طبق اصل برنولی )25/0به هم می چسبند )بانیم و درون نی بدمیم چه اتفاقی می افتد؟چرا؟ سبه انتهای یک نی بچج( اگر دو نوار کاغذی را 

 ( 25/0کافی )
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 در هر یک از شکل های زیر دقت اندازه گیری را تعیین کنید.

 g0.01  (25/0)ب(  A 0.2   (25/0)الف( 
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،    𝐴 چگالی مایع 
2

5
 چند لیتر حجم دارد ؟  𝐵از مایع    𝑘𝑔 4باشد ،    𝐿𝑖𝑡 10حجم آن برابر 𝐴از مایع    𝑘𝑔 5است. اگر   𝐵 چگالی مایع   

𝜌𝐴

𝜌𝐵
=

𝑚𝐴

𝑚𝐵
 ×

𝑉𝐵

𝑉𝐴
 (0.5)       

2

5
=

5

4
 ×

𝑉𝐵

10
 (0.25)          

 

𝑉𝐵    = 3.2       (0.25)  
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  1صفحه  ادامه سوالات در صفحه دوم  
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  بر ثانیه است؟ رشد کند، آهنگ رشد مو تقریبا چند میکرومتر  𝑚𝑚  2.4روز به اندازه  10الف( اگر موی سر در مدت  

 )از روش زنجیره ای حل شود.(

آهنگ =
2.4𝑚𝑚

10𝑑𝑎𝑦
 ×

10−3𝑚

𝑚𝑚
 ×

µ𝑚

10−6𝑚
×

𝑑𝑎𝑦

24ℎ
  ×

ℎ

86400𝑠
=

1

360
   (1) 

 

ب( در تبدیل یکای 
2.5𝑐𝑚3

g
به    

𝑑𝑚3

ng
                                   را تعیین کنید.       𝑦و   𝑥مقادیر   

𝟐.𝟓𝒄𝒎𝟑

𝐠
×

𝟏𝟎−𝟗𝐠

𝐧𝐠
×

𝟏𝟎𝒚𝒅𝒎𝟑

𝐱
 

𝑥 = 𝑐𝑚3    (0.25) 

𝑦 = −3    (0.25) 
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 سوالات تستي:

د ظرف مکعبی شکلی پر از مایعی است. اگر ابعاد مکعب را چهار برابر کنیم و دوباره از آن مایع پر کنیم، فشار ناشی از مایع بر ته ظرف چن( 1

 برابر می شود؟

 تغییر نمی کندد(               8ج(                         (25/0) 4( ب        2 الف(
 

1.2 لیتر از مایعی به چگالی 5 است اگر  𝑐𝑚3 450و   𝑐𝑚3 50( در شکل مقابل سطح مقطع قسمت بالا و پایین ظرف به ترتیب 2
𝑔

𝑐𝑚3 را در ظرف

 بریزیم، نیروی وارد بر کف ظرف از طرف مایع چند نیوتن است؟

                (25/0)108 ب(                                120الف(

 400د(                                                                     128ج( 

 

 

     چقدر است؟  𝑏و   𝑎در شکل مقابل اختلاف فشار بین دو نقطه ( 3

0.9 ) چگالی مایع 
𝑔

𝑐𝑚3 ، 𝐴𝐵 = 10𝑚    ،𝑠𝑖𝑛30 = 0.5) 

                450 ب(                              900الف(

 (25/0)  45000د(                                                                 9000ج( 

 

 
 

کدام رابطه صحیح  انرژی جنبشی بر حسب جرم آورده شده است.تغییرات نمودار  ( در شکل مقابل4 است؟
 

𝑉𝐴الف(  > 𝑉𝐵  (25/0) 

VA ب(  < VB 

VA ج(  = VB 

 هر سه حالت صحیح است. د( 
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را به آرامی به ته لیوان می اندازیم. اگر حجم آبی که از  𝑔 150فضای خالی وجود دارد. یک جسم به جرم   40𝑐𝑚3درون ظرفی مقداری آب به همراه 

 است؟ کیوگرم بر متر مکعبباشد، چگالی جسم چند   20𝑐𝑚3ظرف بیرون می ریزد 

𝑉 = 40 + 20 = 60𝑐𝑚3    (0.5) 
  

𝜚 =
𝑚

𝑉
    (0.25) 

𝜚 =
150

60
= 2.5

𝑔

𝑐𝑚3
 = 2500  

𝑘𝑔

𝑚3
 (0.5) 
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  2صفحه                ادامه سوالات در صفحه سوم                                                                                                    
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 1در ظرفی سه لیتر آب به چگالی  
kg

lit
 1.5را با دو لیتر مایعی به چگالی   

kg

lit
kgمخلوط می کنیم. اگر تغییر حجم صورت نگیرد، چگالی مخلوط چند   

lit
  

 است ؟

𝜚 =
m1 + m2

V1 + V2
   (0.25) 

 

𝜚 =
𝑉1ϱ1 + ϱ1𝑉1

3 + 2
=

1 × 3 + 2 × 1.5

5
    (0.75) 

 
𝜚 = 1.2    (0.25) 
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 .شود نمی پاره توپ اما دهیم می فشار میخ تخت به را توپی ،روبرو تصویر ( در1

 .بنویسید را موضوع این دلیل 

 

 (5/0چون فشار با افزایش سطح مقطع کاهش می یابد. )
 

 

 

 

 

 

  .شوند می خارج چکان قطره دو دهانه از متفاوت دمای با روغن های قطره رو روبه شکل در (2

 گذارد؟       می مایع یک های مولکول چسبی هم نیروی بر تاثیری چه دما افزایش الف(

 (5/0. )باعث کاهش نیروی هم چسبی می شود

 

 

 (5/0)  هم چسبی کمتر است.  2 شکل چرا؟؟است کمتر روغن های قطره دمای شکل کدام در ب(
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 الف( در هر یک از شکل های زیر نیروی وارد بر کف ظرف را با وزن مایع مقایسه کنید. )از جرم ظرف صرف نظر کنید(

اما در شکل )ب( نیروی  (25/0) در شکل )الف (  نیروی وزن با نیروی وارد بر کف برابر است

چون نیروی وارد بر کف به سطح مقطع بستگی  (25/0وارد بر کف کمتر از وزن مایع است. )

 .ندارد 

 

 

 

, 𝐴 ب( در شکل مقابل فشار در نقاط   𝐵 , 𝐶 . را با یکدیگر مقایسه کنید 

 

 B  (5/0)و سپس   Cبیشتر از  Aفشار 

 

 

 

 

 
 

1 
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 است؟ متر مربعباشد، سطح مقطع انتهای لوله آزمایش چند  𝑁 10.2در شکل مقابل اگر نیروی وارد بر انتهای لوله آزمایش معادل  

( 𝑝0 = 76𝑐𝑚𝐻𝑔   13600  و چگالی جیوه
𝑘𝑔

𝑚3 ).است  

𝑃 = 76 − 46 = 30 𝑃𝑎  (0.25) 
  

𝑃 = 𝜚𝑔ℎ = 13600 × 10 × 0.3 = 40800𝑃𝑎  (0.25) 
  

𝑃 =
𝐹

𝐴
  (0.25) 

  

40800 =
10.2

𝐴
   

 

𝐴 = 25 × 10−5 𝑚2         (0.25) 
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چند  اگر حجم آب و روغن در لوله یو شکل مقابل برابر باشد، فشار پیمانه ای هوای درون ریه شخص که از شاخه سمت چپ لوله درون آن دمیده است،

1چگالی آب ) پاسکال است؟
g

cm3   0.8و چگالی روغن
g

cm3 )است 

 (25/0فشار لوله سمت راست برابر فشار لوله سمت چپ است  )

 (25/0) کیلوگرم بر متر مکعبتبدیل چگالی ها به 

 (25/0تبدیل ارتفاع به متر )

Pای پیمانه = 𝑔ℎ(𝜚2 − 𝜚1)     (0.25) 

Pای پیمانه = 2000𝑝𝑎     (0.25) 
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1000و چگالی آب   kpa 101)فشار هوای محیط   را بدست آورید.  h در شکل روبرو مقدار 
kg

m3 ).است 

P𝐴 = 𝜚𝑔ℎ1 + P𝐵     (0.5) 
  

P𝐵 = 𝜚𝑔ℎ + P0     (0.5) 
 

h = 1.1     (0.5) 
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 0.2   داخل تفنگ است. اگر تندی آب  𝑐𝑚2 200و مساحت لوله خروجی آب تفنگ   𝑐𝑚2 400مساحت یک تفنگ آب پاش 
𝑐𝑚

𝑠
باشد، تندی آب  

 هنگام خروج آب چند  
𝑐𝑚

𝑠
 است؟ 

V1 × A1 = V2 × A2      (0.5) 
0.2 × 400 = V2 × 200      (0.25) 
V2 = 0.4      (0.25) 

 

 

1 
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در لوله شکل زیر آب از چپ به راست در جریان است با ذکر دلیل بیان کنید که در کدام قسمت تندی آب در حال کاهش ، افزایش یا ثابت 

 است؟

 (0.25)سرعت و مساحت رابطه عکس دارند.

 𝐵      (0.25)سرعت در حال افزایش 

, 𝐴سرعت ثابت  𝐶 , 𝐸      (0.25) 

 

 𝐷      (0.25)سرعت در حال کاهش
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 4صفحه  طراح :صیدمحمدی  
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